

周口日报

ZHOUKOU RIBAO

中共周口市委机关报

国内统一刊号 CN41-0049 总第 5735 期

http://www.zhld.com

http://www.zkrb.com.cn 今日 4 版

本报讯 (记者 刘俊涛 通讯员 郭敏) 太康县围绕丰富的棉花资源和锅炉产业优势,瞄准长三角、珠三角等地资本、产业的梯度转移,积极搞好产业对接,深入开展大招商、招大商活动,带动了相关产业发展,提升了工业经济。今年 1 月至 5 月,全县落地招商引资项目 33 个,总投资 62.11 亿元,其中亿元以上项目 22 个。

围绕优势产业,做大做强纺织产业。该县是全国棉花生产百强县,有着丰富的棉花资源。依托这一资源优势,县委、县政府以纺织行业为突破口,创新理念、突出重点,围绕产业转移做文章。去年 4 月,该县主要领导十下江苏南通,举办承接产业转移政策解读座谈会,发布项目推介太康产业优势,宣传太康优惠政策,寻求产业转移伙伴。先后邀请南通客商不同层次的考察团 100 余人次来太康考察,以诚信和热情感动客商,以优质服务、优惠政策打动客商,终于促成由南通悦业纺织有限公司与大地纺织有限公司合作成立河南通泰纺织有限公司投资 2.3 亿元,新上 10 万纱锭高精梳纺纱项目。随着第一个承接产业转移项目的启动,吸引大批江苏客商来太康考察投资,相继有湖北华耀纺织实业有限公司、香港飞达针织有限公司等纺织类项目落户太康。

围绕传统产业,做大做强锅炉制造业。太康锅炉产业具有 30 多年的发展历史,畅销全国 28 个省市,远销越南、俄罗斯等国家和地区,已成为太康县的特色产业、优势产业。该县依托太康锅炉产业资源和品牌优势,立足提升锅炉制造业水平,带动其它机械制造业,积极引进有实力的合作投资者。去年 4 月,神风锅炉有限公司与河北大唐风力发电公司合作,投资 1.2 亿元的 300 台套风电塔筒发电项目在锅炉产业园开工建设。6 月份,永兴锅炉有限公司与青岛武晓集团合作,投资 1.1 亿元的 500 台套增压釜项目在锅炉产业园开工建设,随后,银晨锅炉有限公司与哈尔滨锅集团公司合作,投资的 2.1 亿元生物质锅炉项目也相继开工建设。三个锅炉企业通过牵手大型企业集团,实现转型升级,全部由 A 级升为 B 级,增强了发展后劲。

两大优势产业的承接和转移带动了相关产业来太康投资兴业。江苏大通钢业有限公司、浙江永康来客门业有限公司、山东恩信特种车辆制造有限公司、浙江奥吉斯集团、上海罗福太康药业等相继入驻产业集聚区开工建设。达成总投资 5 亿元的职业教育学院项目,总投资 1.5 亿元的电子玩具加工项目、总投资 2 亿元的液晶电视生产项目、总投资 1.5 亿元的家具生产项目、台湾客商邓先生投资 2 亿元的制鞋项目等合作意向。

县委书记王国玺告诉记者:“这些项目的承接和建设,不仅给太康带来了雄厚的发展资金,带来了先进的生产技术和管理理念,也为太康工业经济的发展注入了新的活力和动力,成为太康新的经济增长点。”



2010 年 7 月 20 日 星期二 庚寅年六月初九

天气预报 今天白天到夜里多云间阴天,部分地
区有短时阵雨,偏东风 2~3 级,最高温度 28°C~
29°C,最低温度 23°C~24°C。预计:明天多云转阴。
周口市气象台 7 月 19 日 18 时发布



“相约龙湖 放飞梦想” 大型文艺晚会激情上演

贾连朝等观看演出

班子领导与大家一起兴致勃勃地观看演出。

开场舞《盛世欢腾》拉开了晚会的序幕,也拉开了本届荷花节“荷花·和·美·合作”的主题序曲。孙浩、江涛、李琼等著名歌手,为观众倾情演绎一首首脍炙人口的歌曲。歌曲、舞蹈、小品等节目的绝美绽放,引来

惊叹、喝彩无数,晚会活动现场高潮迭起。整台晚会突出大气、热烈、喜庆、欢快的主色调,充分展现万亩龙湖湿地生态美和龙湖荷花的无限魅力。北京电视台节目主持人李琳、中国旅游卫视节目主持人翟佳佳等共同主持晚会。

我市召开市厅级老干部座谈会

毛超峰主持会议并讲话



图为座谈现场。记者 李寒 摄

我市召开第六次全国人口普查工作电视电话会议

本报讯 (记者 李莉) 7 月 16 日,在收看收听了国务院和全省第六次全国人口普查工作电视电话会议后,我市随即召开了全市第六次全国人口普查工作电视电话会议。市委常委、常务副市长王申亭在周口分会场出席会议并代表我市在全省电视电话会议中发言。

距离人口普查的标准时点 2010 年 11 月 1 日零时还有 3 个多月时

间。会议提出,人口普查下一阶段工作要严格按照普查方案和普查工作实施细则的要求,抓好普查员和普查指导员队伍的选调、组建和培训,认真做好普查小区划分和地址编码工作,配合公安部门搞好户口整顿,扎实做好摸底清查和抽取长表样本,确保现场登记的人户率和填表质量,按时保质上报数据。

王申亭在部署我市人口普查

工作时要求把握好四个重点:一、要加强领导,建立健全各级普查机构。二、要制定政策,为普查工作保驾护航。三、要想方设法,抓紧普查经费的落实。四、要加强宣传,为普查工作营造良好的社会氛围,使国家、省、市制定的政策及有关领导的讲话家喻户晓,基层干部解除思想压力,广大群众解除思想顾虑,如实申报,确保普查一次成功。

我市农民专业合作社活力彰显

本报讯 (记者 王艳) 昨日,记者从有关方面获悉,今年一季度我市农民专业合作社新增入户数 157 家,增幅居全省第一位。截至今年 3 月底,全市在工商部门登记的农民专业合作社达 1878 家,参加农民社员人数 7 万多人。

农民专业合作社一头连着市场,一头连着基地和农户,在市场和农户之间架起了一座桥。这些专

业合作社的建立,提高了农民进入市场的组织化程度,增强了全市农产品的市场竞争能力。

我市在发展农民专业合作社的过程中,注重创新发展模式,以政府扶持、典型引路、龙头企业带动和品牌效应带动为主要形式,形成多元化农民专业合作社组织形式,基本涵盖了种植、养殖、农机、加工等行业。服务内容从单一

的交流、传播技术向技术、信息、销售等综合服务方向发展;活动深度由单纯的生产环节扩展到产、加、销全过程;合作范围由村内、乡镇内发展到跨乡镇、跨县市、跨省。

截至目前,全市拥有注册商标的农民专业合作社已达 131 家,通过农产品质量认证的合作社 44 个;获得“省级示范社”称号的合作社 16 家。

通信工具:由奢侈品到必需品

记者 窦娜 通讯员 徐桂荣

从“摇把子”挂长途等个把小时,到 3G 可视电话、上网聊天;

从上百人排队装电话,到打个电话即可上门安装……通信事业跨越式地快速发展。

叶女士是某事业单位的干部。去年,她的儿子去美国留学。虽然远隔重洋,但家里人与儿子联系起来却十分方便,什么时间、说多久、用什么方式联系,都由他们自己选择。“平常,我和儿子彼此发个短信;如果话多一点,就直接打 3G 可视电话。要是有兴趣的话,还可以跟儿子在网上聊天。”

电话,不再是稀罕物

楼上楼下,电灯电话,曾经是百姓家庭生活的最高追求;手拿大哥大,腰别 BP 机,曾经让无数男子汉感到风光。

多年前,固定电话对普通百姓来说,还是一件奢侈品。拥有一部固定电话,似乎就是家庭成员社会地位的象征。

“2000 年以前,从县里打个电话到乡里,至少要经过两个总机的人工接续,因为一次只能通一个电话,所以还要排队,等先挂号的打完了,下一个再接着打。长途电话由于要在更多的总机排队,等二三个小时也不算稀奇。”叶女士说。在当时“一机难求”的情形下,在电信部门工作人员显得特别“吃香”,经常有亲朋好友要求帮忙关照。

到了 2000 年以后,家庭安装固定电话的门槛进一步降低,之后

通话资费也越来越便宜。

电话多了,电信业发展了,电信部门变得不再“吃香”,真正“吃香”的是用户。电信部门想方设法改革原来近乎垄断的体制,主动更新技术,提高服务标准,以迎合用户的“口味”,满足用户的多种需求。

随着通讯业务的不断问世,一系列个性化的品牌推陈出新,使得通信方式更加多样,并由此深刻地改变着百姓生活。

一名退休教师说,人工长途电话早就退出历史舞台,大哥大、BP 机也渐渐远去,“楼上楼下,电灯电话”不值得沾沾自喜,手机、网络已从奢侈品演变为必需品,其功能也

不仅仅局限于通信,而是日常生活、生产和服务的工具。

互联网,成为必需品

7 月 17 日,某事业单位的小李正在用电脑整理材料。对于他来说,无论是工作还是生活,都离不开电脑。“真庆幸自己生活在有互联网的时代,它不仅提升了我的工作效率,也加强了我和全国各地的朋友们的联系。”小李由衷地说。

步入 21 世纪,我市引入了宽带技术。近 10 年来,互联网用户数量在我市呈现几何式增长。

互联网不仅是城市人离不开的朋友,同样也给农民带来了经济效益,并可以帮助农民了解国家政策、获取更多的市场信息和生产技术等,从而促进农民增收,促进农民尽快走上致富的道路。

增多。如今,快递公司更是迅猛发展,投递物品也由最初的衣服、鞋子、棉被等,变成手机、高档化妆品、营养品等。

截至 2009 年,周口邮政业务量达到 4.01 亿元。

服务质量的高低,直接关系着人民群众的切身利益和合法权益,提高企业服务质量,是构建和谐社会的重要保障。我市通信部门一直非常重视服务的监督管理,不断提升自身服务质量。

邮政局在全市各邮政营业窗口向社会公布“邮政服务承诺”,将邮政的服务项目、资费标准、服务要求以及省、市、县三级邮政服务监督电话号码向社会公布,自觉接受社会监督。面向社会开通“11815”服务热线电话,对用户的业务咨询、邮件查询、服务投诉,做到事事有着落,件件有回音,有效消除邮件服务工作中的热点难点问题,以实际行动取信于人民

群众。2009 年以来,先后收到各类用户表扬信 50 多封,市级以上新闻媒体表扬 45 篇(次)。

10 年来,我市通信业在不断变迁,也在变迁中改变着人们的交流和沟通方式。



举报“小金库”有奖 奖金最高额 10 万元

举报电话:0394-8238930

举报信箱:zkxjkj@126.com



淮阳一高 2010 年高考再创辉煌

本报讯 近日,记者获悉,淮阳一高学生晋涵养、范玉杰被清华大学录取,刘笑然被北京大学录取。岁江伟、曹鹏程、刘然等 10 多位同学被中国科技大学、中国人民大学、复旦大学、南开大学等“五大”名牌高校录取。

淮阳一高继 2008、2009 取得

辉煌成绩之后,2010 年高考再次

取得骄人业绩。学生刘笑然摘取周口市文科状元,周口市文科前 8

大学录取,王影、毛立夫被上海交通大学录取,冯宇东、娄文杰被南开大学录取,高佩珂被中山大学录取,陈梓毓被南京大学录取,刘汉慧被武汉大学录取,彭飞被中国政法大学录取,蔡文超、王清坤被华中科技大学录取。近三年来,淮阳一高已有 12 名优秀学子被清华、北大录取,向“五大”名牌院校输送了几十名英才栋梁。